
　　　　　　

問２－３　「どのような点が安心でない」と考える主なご意見。
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食に関する意識調査結果
「食に関する意識調査」にご協力いただきありがとうございました。
各小・中学校、幼稚園から提出いただきました集計結果をまとめましたので、お知らせ
します。

調査実施日 平成２９年７月

調査対象者 南相馬市立小中学校、幼稚園の各保護者

回答者数 ２，４５１人 回収率 ８０．１％

回 答 者 保護者 ９９％ その他 １％ 女性 ９２％ 男性 ８％
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昨年度に比べ、学校給食を安全と考える人が増えている。

・水道水が心配である。

・検査の結果が信頼できない。

・様々なニュース等から不安な点もある。

・県内産の食材にまだ不安を感じている。

主に以下のような内容のご意見が寄せられました。
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◆学校給食について、ご意見ご要望◆

・これからも食材事前検査、事後検査を続けてほしい。

・学校に行く前に必ず献立を見てから学校へ行きます。給食をとても楽しみにし

ているのでこれからも美味しい給食をお願いいたします。

・郷土食や日本全国の珍しい献立などを取り入れてほしい。

・試食会に行ったときに、食材検査の現場を見学させていただきました。本当に

子どもたち が食べる物全てを検査している事に改めて安心感を抱きました。

子どもたちのために今後も安全で安心な給食の提供をお願いいたします。

・嫌いな野菜や、食べたことの無い食材が給食に出ても、みんなで給食を食べ

るので残さず食べて来るようで、家に帰って来て「全部食べたよ」と話してくれま

す。

家庭では子どもが好きな物しか作らないので、給食の献立を参考にしています。

・震災から給食を提供するために、皆さんのご苦労に感謝いたします。子どもた

ちは給食をとても楽しみにしております。ただ、県内の子どもたちが肥満傾向に

あると言われていますので、食育の指導もお願いいたします。

・学校給食のレシピをたくさん紹介してほしい。

・これだけ検査を行っており、検査の結果の数値に間違いなければ県内産も多

く使用してもよいのではないでしょうか。

・子どもたちには、楽しみのある給食を提供してほしい。

南相馬市では、毎日使用する食材の全品検査を行うと同時にその日食べた給食の事後検査を行っ

ております。今回、「どのような点が安心でないと考えますか」との回答に、多くのご意見をいただきまし

た。

検査の結果につきましては、南相馬市のホームページで公表しております。食材の事前検査をご覧

になりたい方は、学校教育課までご連絡ください。

なお、学校で行われます給食の試食会等にも是非参加していただきたいと思います。

今後も事前検査、事後検査を行い、検査の結果安全と確認された食材のみを使用してまいります。

また、「食に関する意識調査」の結果及びご意見につきましては安心で安全な学校給食提供の参考

とさせていただきます。

今後も学校給食運営にご理解、ご協力のほどをよろしくお願いいたします。

ご意見ありがとうございました。


